ALGORITMO DUAL DEL SIMPLEX (Problema de minimizacién)

Paso 1. Determinar una base inicial B y su matriz no bésica asociada N de forma que

g B lay, —cn, <0 Vje{l,...,n—m}.

Paso 2. Calcular Tg = B~'b y poner Ty =0, yn, = B lan, y 2y, — N, = € YN, — Cn,

Vie{l,...,n—m}.
Paso 3. Si 7p > 0, PARAR (la solucién es 6ptima).

Paso 4. Sidl € {1,...,m} tal que ZTp, <Oy yin, >0 Vje {l,...,n—m}, PARAR (el
problema es infactible). En otro caso, calcular
[ = argmin {Tp, |i € {1,...,m} con Tp, <0}y

ZN, — CN,
k = argmin {NJN] |je{l,....,n—m} con yn, <0}.
Yi,N;

Paso 5. Intercambiar las columnas ap, y ay, de las matrices By N. Ir al Paso 2.

Alternativa al Paso 4

Paso 4’. Calcular | = argmin {Tp, | ¢ € {1,...,m}conTp, < 0}. Siyn > 0
Vi € {1,...,n —m}, PARAR (el problema es infactible). En otro caso, calcular

2N, — CN,
k = argmin {M|j€{1,...,n—m} conyl,N].<0}.
Y

1N,
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